
Местный житель подозревается в применении насилия в отношении сотрудника полиции



Следственным отделом по г. Петропавловск-Камчатский СУ СК России по Камчатскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 33-летнего местного жителя. Мужчина подозревается в применении насилия к представителю власти, опасного для здоровья (ч. 2 ст. 318 УК РФ).

По данным следствия, в ночное время 18 сентября 2023 года подозреваемый, находясь в состоянии наркотического опьянения, не желая быть привлеченным к административной ответственности за употребление наркотических средств, применил к сотруднику полиции насилие, опасное для его здоровья. В результате противоправных действий фигуранта полицейскому причинены телесные повреждения.

В настоящее время по уголовному делу назначена судебно-медицинская экспертиза для установления тяжести причиненного вреда здоровью, проводятся следственные и иные

процессуальные действия, направленные на детальное установление всех обстоятельств случившегося.

В соответствии с требованиями уголовного законодательства ч. 2 ст. 318 УК РФ, предусматривающая ответственность за применение насилия опасного для жизни и здоровья в отношении представителя власти, является преступлением тяжкой категории, санкция статьи за подобное деяние предусматривает наказание до десяти лет лишения свободы.

29 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1827593>